Bugat Pal Karpat-medencei Kozépiskolai Természetismereti Mliveltségi Vetélkedd 2019.
Kémia el6donté

iskola neve:
csapattagok nevei:
K.1. Mi a hasonldsag és mi a kilonbség a lavadmlés és az erd6tliz hatasa kozott? (8 pont)

K.2. A vulkankitorés jelenségét az ammodnium-bikromdat termikus bomlasaval lehet
modellezni. Az oxidaciésszam-valtozas feltlintetésével rendezze a reakcidegyenletet, ha

tudjuk, hogy a reakcio soran krém-trioxid mellett nitrogén (gdz) és viz (g6z) keletkezik! (8 pont)

K.3. Mely paraméterek valtozasa okozza a vulkankitéréseket, és a gaztorvények kozul melyik

jelenik meg a folyamatban? (8 pont)

K. 4. Milyen tulajdonsadgokkal rendelkez6 gdzok szabadulnak ki a vulkanikus folyamatok soran,

és kémiai tulajdonsaguk alapjan mi az élettani hatasuk? (8 pont)

K. 5. Lehet-e 6sszefliggés az aszalyos id6jaras és az liveghazhatas kozott? (8 pont)

Osszes pontszdm: | 40

Kémia megoldé lap 1:



Kémia megoldo lap 2:



Kémia megoldé lap 3:



